

处处为民 人人安心

郑港办事处 促进“平安法治星”建设

本报讯 8月25日,航空港实验区郑港办事处组织观看“港区安全警示约谈会”专题视频,要求各村、社区以消防安全为突破口,努力创建“平安法治星”。

在“五星”支部创建中,郑港办事处“平安法治星”创建专班领导组从高层建筑消防安全入手,组织办事处应急办、村党支部书记、社区负责人、商业小区和安置区安全负责人等,观看“航空港区消防安全集中警示约谈会”专题视频,并针对视频中提示的高层火灾事故特点(火势蔓延快、财产损失

大、扑灭难度高、社会影响恶劣等),要求各单位负责人务必要引起高度重视,结合本单位具体情况和创建“平安法治星”的要求,针对存在的问题,进行分析研判、落实整改。

郑港办事处副主任刘少勇要求辖区各村和社区负责人以“五星”支部“平安法治星”创建为抓手,提高认识,强化领导,狠抓落实,严格按照《河南省消防安全责任制实施办法》规定,落实各项安全措施,把事故隐患消灭在萌芽状态,确保辖区群众生命财产安全。

记者 王军方 通讯员 贺振广

八千办事处 夫妻发生矛盾要离婚,调解后重归于好

本报讯 8月25日上午,航空港实验区八千办事处小合庄村王某、左某夫妻吵闹来到村委会,值班人员左书超问明来访缘由,立即致电村党支部书记吕钊、村民调员王景民调解。原来,夫妻两人因家庭矛盾提出离婚,双方互不相让。

吕钊、王景民倾听夫妻双方诉苦,然后动之以情、晓之以理,对夫妻二人进行了说服教育:儿女聪明可爱,正是需要关爱呵护、教育成长的关键时期,夫妻吵闹离婚,彼

此伤害不说,最终伤害的是孩子,这是夫妻双方谁也不愿看到的;矛盾无处不在、无时不有,夫妻日常吵闹在所难免,要多看对方的优点,相互理解、相互尊重,要做到同甘共苦、同舟共济;一个人不能只为自己活着,要考虑父母及兄弟姐妹的感受,做事一方面要为自己负责,还要为其他人负责。经多方面说服教育,王某、左某夫妻重归于好,携手走出村委会。

记者 王军方 通讯员 司湛卢

清河办事处 宣传防养老诈骗知识



本报讯 8月24日~26日,航空港实验区清河办事处开展了以“警惕养老诈骗 关爱老人生活”为主题的防养老诈骗知识宣传活动,进一步增强老年人的防诈骗意识和能力。

活动中,清河办事处政法信访办工作人员来到各村,通过悬挂横幅、张贴海报、发放宣传彩页等方式,向老年人广泛宣传“防保健品诈骗、缴纳养老金诈骗、低价旅游诈骗、以房养老诈骗、中奖诈骗”等防养老诈骗知识,提醒大

家时刻警惕各种养老诈骗行为,守好自己的每一分养老钱,安享幸福晚年。工作人员呼吁广大子女要常回家看看,为老人讲讲防骗知识,让不法分子“不敢骗、不能骗、骗不了”,共同打造平安清河。

此次活动共悬挂横幅30余条,张贴海报90余张,发放宣传彩页1400余份。

记者 王军方
通讯员 田佰山 张会玲 文/图

张庄办事处 开展志愿献血活动

本报讯 8月24日上午,航空港实验区张庄办事处邀请河南省血液中心工作人员在张庄村开展了志愿献血活动。

活动现场,医护人员详细向大家介绍了献血相关的医学常识,宣讲了献血对人体的好处,并仔细叮嘱大家献血后需要注意的事项。5名辖区志愿者耐心地为大家讲解如何填写献血表,引导献血者按照常态化疫情防控要求佩戴口罩、查验“两码一证”、排队抽取血液样本进行初筛,并为献血人员递送开水等。

参与此次献血活动的有办事处机关干部、附近村民。52岁的村民王先生是第一次献血,他说:“早就想献血了,就是献血车离家太远了,来回不方便。这次献血车开到了家门口,最多能献多少,我就献多少。”机关干部柴女士多年



来献血总量已经超过2000ml。在采血车里,大家讨论着各自的献血经历,现场气氛愉悦。此次活动共成功献血44人,采血量16600ml。

记者 王军方
通讯员 阎勤勤 魏小沛 文/图

八岗办事处 筑牢新学期校园安全防线

本报讯 近日,航空港实验区八岗办事处科学部署、周密安排,全面加强校园及校园周边安全隐患排查工作,全力保障新学期学生安全。

一是抓好疫情防控关。坚持“外防输入、内防反弹”的防控原则,组织防控工作走进校园开展“开学第一课”教育活动,强化新学期广大师生的疫情防控安全意识。

二是抓好交通秩序整治。针对新学期开学时校园周边人流、车流增加的实际,组织办事处巡防中队,在放

学高峰期设置交通安全劝导岗,加大对辖区中小学、幼儿园周边接送车辆的管理,最大限度消除校园周边交通安全隐患。

三是抓好食品安全排查。组织市场监管所、教办、应急办等多部门联合对各学校餐厅及校园周边小吃店进行食品安全检查,把食品安全工作作为开学季的“先手棋”,确保新学期校园及校园周边食品安全卫生,全力保障学生身心健康。

记者 王军方 通讯员 张萌

三官庙办事处 携爱心企业慰问民警

本报讯 8月30日上午,航空港实验区三官庙办事处携辖区企业“多多买菜”到三官庙派出所慰问一线民警,并送上慰问品,向辛勤工作在一线的干警们致以谢意,增进警民鱼水之情。

“多多买菜”相关负责人表示:“办事处和派出所时刻关注我们的发展,多次为我们的发展解难题、办实事,有他们的支持,我们企业发展的信心更强了,也借此机会向他们表示感谢。”

办事处主任赵高上对派出所民警舍小家顾大家、不畏高温酷暑、日夜坚守为民服务和为办事处经济社会发展

保驾护航作出的贡献表示衷心感谢,并希望他们继续发扬光荣传统、再接再厉,以饱满的热情、高昂的斗志,尽职尽责,密切配合办事处党工委中心工作,为维护社会和谐稳定作出新的更大贡献。

派出所指导员朱伟林代表全体民警对办事处党工委和辖区企业“多多买菜”的关心表示感谢,表示将一如既往地履行好党和人民赋予的职责使命,配合办事处党工委的工作部署,全力维护治安稳定、保障人民安宁,为辖区经济快速发展保驾护航。

记者 王军方 通讯员 孙长贵

明港办事处 要求企业绷紧安全生产这根弦

本报讯 8月18日,航空港实验区明港办事处相关部门负责人组织35家企业安全生产责任人召开安全生产教育培训会。

会议组织观看《河南省安全事故警示教育片》等视频,要求安全生产必须警钟长鸣、常抓不懈,提出要坚决落实安全生产责任制,切实做到党政同责、一岗双责、失职追责。

办事处副主任刘金周说,企业要紧紧绷住安全生产这根弦,吸取警示片教

训,进一步强化安全生产红线意识、责任意识,切实抓好安全措施的落实,确保企业生产安全;要建立安全生产培训教育长效机制,组织好企业从业人员安全生产培训和警示教育,进一步提高从业人员安全素养。

此次培训使企业进一步牢固树立了“隐患险于明火、防范胜于救灾、安全重于泰山”的安全意识,推动企业落实安全生产主体责任,全面提高了企业安全意识。

记者 王军方 通讯员 王晓辉